«Есть люди, которые свято убеждены, что у зверей нет фантазии. Возможно, им просто ни разу в жизни не довелось улыбнуться при виде играющих котят или щенят. И уж наверняка они не видели забавного лисенка, горящего жаждой приключений. Лисенка зовут Снуссен, и он – главный герой нашей удивительной истории. Есть в ней и героиня – овчарка Тинни. Так уж получилось, что именно она стала для Снуссена главным на свете другом.»

Однажды, на прогулке в норвежском лесу, прямо под нос немецкой овчарки Тинни выскочил маленький лисенок. Случилось так, что он сразу признал в Тинни своего собрата, и вот уже несколько лет лисенок и собака вместе играют на просторе, находя друг в друге радость общения.
Фонд «Детские Сердца» и издательство Treemedia представляют выставку  «Удивительная дружба Снуссена и Тинни».

Выставка, посвященная Дню защиты детей будет проходить в Центре современного искусства ВИНЗАВОД (Бродильный цех) с 1 по 15 июня. 

Открытие выставки пройдет 4 июня, в субботу, с 13 до 15 часов. 
На празднике, посвященном  открытию выставки, можно будет купить иллюстрированную книгу, посвященная необыкновенной дружбе лисы и собаки, которая была создана норвежским фотографом Тургейром Берге и писательницей Берит Хельберг. Российское издание книги вышло в издательстве Treemedia.
Ролик книги на YouTube собрал более 2 млн. просмотров:

http://www.youtube.com/watch?v=MkYljPXqVoc.
Приходите с детьми! Будут подарки, шарики и благотворительная лотерея!

Ждем Вас!!!

